

# 街道各社区积极开展专项学习调研

## 大学习、大调研、大改进，深入推进见真章

### 第一社区

近日，甸柳第一社区党委邀请到历下区委党校高级讲师吴玉玲教授，结合“大学习、大调研、大改进”文件精神，为社区60余名党员授课。

本次课程，吴玉玲以“深刻理解和把握十九大报告的核心内容”为题，通过“十九大报告的基本框架及逻辑关系”、“十九大报告的

核心内容”、“贯彻落实十九大精神的实践要求”三方面，由浅入深、由理论到实践，让在座的党员深刻理解了十九大“举旗定向谋篇布局”的重要历史地位，引导党员干部目标定位再提高、思想观念再提升。

“这节课让我们更深入地了解了十九大的重要性，感受到这次大会的里程碑

意义。”老党员刘春生表示，下课后他还会结合课堂笔记再回味再理解，“吃透”知识点，给今天没能到场的党员“补补课”，传达好精神。甸柳一居两委成员参加了课程。下一步，社区两委将把“大学习、大调研、大改进”落实到具体工作中，提升理论知识、专业素质，更好地做好各项工作。



### 第五社区

近日，甸柳新村街道办事处副主任孔爱华带领社事科宫斌科长一行前往甸柳五居落实开展“大学习、大调研、大改进”调研会。

会议上，社区书记张亚敏说：“要牢牢把握党的十九大精神，深入贯彻发展“大学习、大调研、大改进”的会议精神，做到：统一思想、提高站位，工作上坚持

高标准、高质量、严要求，加强组织领导，确保各项工作落到实处，通过大学习，悟初心、守初心、践初心。”同时社区工作人员对各项业务进行了汇报。

孔主任和宫科长认真倾听记录并提出指导意见，下一步，社区要直面问题找短板，完善全科社工、公益银行工作，扎实推进“大学

习、大调研、大改进”活动，有时间多下网格、多跑服务，了解居民实情，倾听群众呼声。另外要强化责任意识，社区居委会工作人员既要政治过硬又要本领高强，加强学习，勤于实践，尽快补上素质短板、方法短板和能力短板，全面提高社区工作人员能力素质和全科化水平。



### 第二社区

为了贯彻落实区委“大学习、大调研、大改进”的文件精神，2018年3月26日上午，甸柳新村第二社区党员宣讲课堂成员召开会议，一是重点学习了文件精神；二是党员宣讲课堂的成员们，针对每月20日上完党课之后，大家进行了总

结，查找不足，找出差距，谈了体会；三是刘老师对党课主讲成员也提出了要求，在备课前列提纲和学习计划。

通过学习讨论，大家达成了共识，不仅提高了讲师们的授课思路和学习方法，也规范了党员宣讲课堂的制度。



### 甸北社区

3月27日下午，甸北社区开展党员学习会议，传达学习街道“大学习、大调研、大改进”工作部署要求。

会上，社区朱书记就进一步加强党员学习与讨论等事项，向广大党员提出了倡议与要求。今年社区将结合年度学习安排，突出“不忘初心 牢记使命”主题，精心设计学习内容，采取个人学、集中学、专家辅导学、典型示范学等形式，组织开展

多形式、多层次、全覆盖的深入学习。并在深化学习的基础上，通过学习讨论，引导广大党员进一步深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的时代背景、科学体系、精神实质和实践要求，强化理论武装，提高政治站位，时刻不忘初心、始终牢记使命。

参会党员们表示要继续加强学习，认真学习，做到思想不掉队。

### 第三社区

近日，甸柳新村街道办事处副主任孔爱华带领社事科宫斌科长一行前往甸柳第三社区深入落实开展“大学习、大调研、大改进”座谈会，直面甸柳第三社区具体问题，与社区干部一起，解放思想畅谈工作思路，推进社区发展。

会上，在甸柳第三社区党委书记、居委会主任焦洁的带领下，甸柳第三社区“两委”班子成员畅所欲言，将社区当前

的民情、各自分管工作的思路、具体实施方法以及实施过程中出现的各类问题进行分别汇报梳理，孔主任和宫科长认真倾听记录并提出指导意见。

最后，调研组对甸柳第三社区当前的工作氛围和工作态度表示高度认可，要求甸柳第三社区在焦洁书记的带领下，一如既往真抓实干，团结一心，继续为居民创造幸福生活。



### 吉祥苑社区

3月29日下午，甸柳新村街道办事处副主任孔爱华、社事科科长宫斌一行五人到吉祥苑社区调研基层工作。在调研中，社区党委书记曹坤详细汇报了社区基本情况、社区品牌建设情况、社区工作法总结进度及下一步工作打算。

调研中孔爱华主任指

出：吉祥苑社区资源丰富，基础扎实，下一步要拓展发展空间，以更严的标准抓好日常基础工作，以更高的站位抓好特色亮点，以更严的要求推进基层党建发展，在广大党员干部的共同努力下扎实建设和谐社区，担负新时代社区发展的责任和担当。



### 甸南社区

3月28日下午，甸柳新村街道办事处副主任孔爱华带领社事科一行到甸南社区开展“大学习、大调研、大改进”座谈会，社事科科长宫斌、王玉君、社区“两委”成员共同参加座谈。

座谈中，孔主任详细听取了社区基本情况以及各项工作开展进度、存在的问题等方面的汇报。针对社区存在问题，孔主任逐一梳理记录，并提出指导建议。

孔主任对社区各项工作表示肯定，要求新班子、新成员要注重加强

学习和团结，不断提升社区“两委”队伍建设。宫科长对甸南社区的主要工作也提出了建议，要求进一步完善全科社工工作，跟进公益银行积分兑换和打造社区志愿者队伍，结合辖区物业开展好居民服务，抓好居民实际需求和社区服务的对接点，加强组织引导，确保各项工作落到实处。

最后，社区党委书记万红霞表示社区“两委”班子一定上下一心，再接再厉，继续抓好各项工作，为社区居民多办好事、实事。

### 第四社区

为深入贯彻落实“大学习、大调研、大改进”，近日甸柳街道办事处副主任孔爱华、社事科科长宫斌等到第四社区进行调研座谈。会上，就社区目前的工作情况和下一步的工作思路进行了深入探讨。

会上，甸柳四居党委书记陈浙红对社区工作进行了详细汇报，就网格化工作、全科社工、公益银行等工作进行了全面规划。随后，其他居干也分别就自己的工作情况和下一步打算进行了汇报，对各自的工作优势和遇到的问题进行了分析。

孔爱华指出，社区工作连着千家万户，工作要不

断创新形式、拓展载体、延伸服务，满足群众需求，提升群众满意度；要以建设社区服务型党组织为引领，以“和谐社区”建设为主导，建立健全社区党组织，完善社区治理服务体系，不断开创社区建设新局面。宫斌要求，在“党群融合”的大背景下，社区党群共建，要创新工作理念，拓宽工作思路，发挥优势，共创和谐社区；社区要持续完善相关服务工作，做到服务为主，管理为辅，发挥好全科社工和公益银行的作用，将社区中心内各项事业管理好、开展好，积极探索社区工作的新方法、新举措，不断发挥社区在促进社会发展中的重要作用。

